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Relação do aço

S3 S6 S8

S9 S12 S14

S18

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 226 86 19436

2 5.0 51 28 1428

3 5.0 17 116 1972

4 5.0 28 28 784

5 5.0 85 78 6630

CA50 6 6.3 26 124 3224

7 6.3 20 134 2680

8 8.0 84 153 12852

9 8.0 44 128 5632

10 8.0 36 138 4968

11 10.0 62 VAR VAR

12 10.0 60 157 9420

13 10.0 40 167 6680

14 10.0 70 137 9590

15 10.0 6 VAR VAR

16 10.0 15 162 2430

17 10.0 13 172 2236

18 10.0 4 VAR VAR

19 10.0 4 VAR VAR

20 10.0 13 192 2496

21 12.5 12 VAR VAR

22 12.5 11 191 2101

23 12.5 9 211 1899

24 12.5 9 181 1629

25 16.0 4 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

8.0

10.0

12.5

16.0

5.0

59.1

234.6

531

88

11.1

302.5

15.9

101.8

360.1

93.2

19.2

51.3

PESO TOTAL

CA50

CA60

590.1

51.3

Vol. de concreto total (C-25) = 11.79 m³

Área de forma total = 63 m²
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Relação do aço

P1 10xP2 P6

3xP7 P8 2xP9

P17

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 397 86 34142

2 5.0 90 28 2520

3 5.0 120 78 9360

4 5.0 48 28 1344

5 5.0 30 116 3480

CA50 6 10.0 72 357 25704

7 12.5 12 357 4284

8 16.0 4 357 1428

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

16.0

5.0

257.1

42.9

14.3

508.5

174.3

45.4

24.8

86.2

PESO TOTAL

CA50

CA60

244.5

86.2

Vol. de concreto total (C-25) = 3.83 m³

Área de forma total = 66.96 m²
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SEM ESCALA

Armadura dos Pilares

3

SEM ESCALA

Armadura das Sapatas
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SANDRO SERAFINI
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PROJETO ESTRUTURAL

ESCALA:

INDICADA

CLEISON ZOTTIS

CREA/SC: 152931-9

TAMANHO DA PRANCHA:

A1

841 X 594 (mm)

QUILOMBO-SC, CEP: 89850-000

BAIRRO CENTRO, RUA DUQUE DE CAXIAS, N° 165

PREFEITO MUNICIPAL

ENGENHEIRO CIVIL

02/05

LINHA SALTO SAUDADES

CHÁCARA N° 59

CENTRO COMERCIAL SALTO SAUDADES

ARMADURA DOS PILARES
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